

DODATEČNÉ INFORMACE K SOUTĚŽNÍM PODMÍNKÁM

ZADAVATEL: "SE.S.TA"
Sídlem: Pod kaštany 246/8, 160 00 Praha 6
IČO: 26537516
Zastoupený: Marií Kinsky, ředitelkou spolku

V Praze dne 8. července 2014

VEC: DODATEČNÉ INFORMACE K SOUTĚŽNÍM PODMÍNKÁM

Vážená paní, vážený pane,

výše uvedený zadavatel Vám v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“), zasílá dodatečné informace vztahující se k soutěži o návrh „**Audiovizuální a výtvarná expozice IC Žďár nad Sázavou**“.

Dotaz č. 1:

Do jaké míry je připraven korporátní design / grafika Interpretačního centra? Resp. existuje již vizuální identita? A v případě, že ano, můžeme vidět podklady a grafický manuál? Jde o to, že dodavatel navrhujeme expoziční a orientační grafiku, ale v případě, že existuje vizuální identita IC (logo, typografie atd.), měli bychom s ní v návrhu pracovat.

Odpověď na dotaz č. 1:

Vizuální identita a značka se v současné době zpracovává. Bude dokončena poskytnuta dodavateli předmětného díla AV produkce atd. před započítáním prací na díle. Pro účely zpracování soutěžních návrhů vizuální identita a značka není potřebná.

Dotaz č. 2:

Můžete, prosím, sdělit kontakt na firmu, se kterou zadavatel pracuje na výrobě dekorací. Vzhledem k tomu, že dodavatel zajišťuje výrobu výtvarných dekorací, rádi bychom mimo jiné také poptali společnost, se kterou zadavatel standardně spolupracuje.

Odpověď na dotaz č. 2:

Zadavatel nemůže doporučit žádného z dodavatelů nebo subdodavatelů. Přiložený rozpočet a výkaz výměr jako součásti zadávací dokumentace by měly sloužit ke stanovení návrhové ceny.

Dotaz č. 3:

Čestná prohlášení musí být notářsky ověřená? Čeho se týká bod 20? A bod 22.3.5 a 23.4.3 s odvoláním na bod 0?

Odpověď na dotaz č. 3:

Čestná prohlášení musí být podepsána osobou odpovědnou za účastníka soutěže o návrh jednat, avšak podpis nemusí být notářsky ověřen.

Bod 20 - účastník soutěže o návrh nesmí předložit několik variant svého návrhu.

Bod 22.3.5 a 23.4.3 – v důsledku tiskové chyby došlo k přečíslování odkazu, správně má být „... v souladu s čl. 7 ...“.

Dotaz č. 4:

Pokud budou doklady potvrzující provedené projekty v cizím jazyce, je nutný překlad originálu nebo

stačí překlad zaslaných kopií? A jestli musí být překlad oficiální, tedy s razítkem překladatele? Je možné navrhnout jiné řešení, než které je v projektu?

Odpověď na dotaz č. 4:

Účastník soutěže o návrh předloží doklady k prokázání kvalifikace, vyjma dokladů v českém a slovenském jazyce, v původním jazyce s připojením jejich úředně ověřeného překladu do českého jazyka.

Účastník soutěže o návrh zpracuje návrh v souladu se soutěžními podmínkami a v souladu s Dokumentací specifikující požadavky na Audiovizuální a výtvarnou expozici IC Žďár nad Sázavou, která tvoří přílohu č. 6 soutěžních podmínek.

Dotaz č. 5:

Výtvarnými dekoracemi se v zadání v dokumentu **C1_technicka_zprava** rozumí pouze bod **2.3 – POPIS PRVKŮ – VÝTVARNÉ DEKORACE**? V bodě 2.3 – POPIS PRVKŮ – MODEL A DEKORACE, INSTALAČNÍ MOBILIÁŘ jsou totiž další dekorace (např. D_5.7_02 - 4 dekorativní vyobrazení cyklu - ze života sv. Jana Nepomuckého, včetně upevnění v konstrukci krovu, D_6 – maketa historického rámu, včetně ukotvení atd.) a není jasné, zda tyto máme rozpočtovat také nebo jsou předmětem soutěže pro dodavatele, který bude mít na starosti instalační mobiliář. Prosim o upřesnění - je to určující pro přípravu rozpočtu.

Odpověď na dotaz č. 5:

Výtvarnými dekoracemi, které jsou předmětem díla, se rozumí všechny prvky, které jsou popsány v oddíle 2.3 - POPIS PRVKŮ - VÝTVARNÉ DEKORACE technické zprávy, respektive jsou předmětem výkazu výměr oddíl: výtvarně vizuální řešení - výtvarné dekorace. Ostatní prvky jsou předmětem jiné dodávky. Při vytváření cenové nabídky zadavatel doporučuje řídit se strukturou předmětných výkazů výměr.

Dotaz č. 6:

Je možné v odevzdávaném návrhu kombinovat textovou a obrazovou část jako jednotnou prezentaci (počet stran textu by se určil počtem znaků v návrhu - přepočteno na normostrany dle zadání) nebo musí být textová a obrazová část oddělena? Překlad je nad rámec maximálního počtu stran?

Odpověď na dotaz č. 6:

Obě části tedy obrazová i textová mohou být kombinovány dohromady - počet stran pak bude vypočítán dle počtu znaků na normostranu. Překlad se do stanoveného počtu stran nezapočítává.

S pozdravem

Ondřej Chmela

